

新华社华盛顿8月25日电(记者潘丽君、徐晓蕾、高攀)美国新一轮对华商品加征关税措施将冲击美国人日常生活的方方面面,令美国消费者“在劫难逃”,美国零售业领导协会代表在华盛顿举行的拟针对2000亿美元中国输美产品加征关税的听证会上说。

当你被闹钟叫醒,开启新的一天,忽然觉得腰酸背疼,想换个床垫?最好抓紧时间,因为根据拟议的“301调查”的新关税清单,床垫将被加征关税。

当你伸手开灯,发现灯泡坏了想更换,请尽快,美国消费者恐难再享受质优价廉的中国制造照明产品。

当你走进盥洗室开始洗漱,触手可及的几乎每件物品,包括肥皂、电动剃须刀、洗发用品等都将更加昂贵。

当结束忙碌的一天,想用丰盛的晚餐犒赏自己,却发现从中国进口的水(海)产品也更贵了……

24日,美国贸易代表办公室举行的拟针对2000亿美元中国输美产品加征关税听证会进入第五天,美国零售业领导协会负责国际贸易的副主席郭洪(音译)带着该协会所有会员的嘱托,再次踏上抗辩之路。

在五分钟的规定时间里,郭洪用极具画面感的语言,讲述从晨起到日落,新征关税将给美国消费者日常生活所造成的冲击。

“新一轮对华加征关税措施,已成为我们协会零售商们眼下最大的关切。”郭洪告诉新华社记者,加征关税并非明智之举,希望美国政府把涉及消费者日常所需的超过650件商品排除出清单。

为了让听证会上的贸易官员们能够更加感同身受,郭洪当天特意带着一大筐产品,一边展示一边陈述。她说,这些商品都是刚从超市买来的,有遮阳帽、牙膏、保鲜膜、文件夹等数十种被列入加征关税清单的中国输美商品。

“如果你有宝宝,很不幸,婴儿床和安全座椅也将被加税。”郭洪在听证会上动情地说道。孩子们书包里的几乎所有文具也都要加税,纸张、图钉、胶水、贴纸……无一例外。所谓“301调查”下的加征关税清单就“像贴纸一样粘人,无从摆脱”。

郭洪说:“801调查”下新一轮征税措施一旦实行,必将殃及千千万万美国家庭,中低收入家庭恐将不堪重负。”

美国零售业领导协会是美国最重要的行业协会之一,其会员包括百思买、塔吉特、沃尔玛等多家美国零售业巨头。郭洪指出,协会的零售商大都在中国已经有长期稳定的供应链,即使从中国其他国家寻找替代商品可能对抑制物价上涨有所帮助,但短期内从其他国家找到货源也并不现实。

“最后为关税买单的是美家庭和消费者,”她在听证会上向美国政府官员说,“我们强烈建议政府不要再加征关税,通过谈判来解决问题。”

美国贸易代表办公室自20日起举行对华商品加征关税政策系列听证会,计划持续6天。24日,多名零售业代表出席听证会,他们强烈呼吁将本行业产品排除出加税清单,强调本行业从中国进口的产品与美国发起的“301调查”没有关联,并且他们的中国供应商不可替代。

特朗普两亲信入罪 对美政局影响几何

新华社华盛顿8月26日电(记者徐剑梅)近日,美国总统特朗普的前竞选主席马纳福特被定罪、特朗普私人律师科亨主动认罪,引发美国媒体舆论风暴。

有分析认为,到目前为止,这些案件的影响,尚不足以动摇特朗普的执政根基,但可能会对两个多月后的中期选举造成一定影响。

法律风险增大

21日,科亨就8项指控向检方认罪,其中两项罪名是违反竞选资金管理法律。科亨在庭上称,2016年大选期间,他按照“一名公职竞选人”指示并与其合作,向公众隐瞒信息从而干预选举,他虽未提及特朗普名字,但实指他按特朗普指示支付绯闻封口费一事。

同日,特朗普前竞选团队负责人马纳福特被判8项税务和银行诈骗罪罪名成立。下月马纳福特还将华盛顿联邦地区法院受审。这两宗案件的进展,无疑是特别检察官罗伯特·米勒的重大胜利,增强了这位主持通俄门调查的检察官的司法威信。

尤其是科亨的供词,使特朗普面临双重法律风险:若科亨所言坐实,既然支付封口费干预选举违法,给科亨下达这一指示是否同样违法?二是特朗普曾几度就封口费问题表态,是否构成总统对公众撒谎?

面对汹涌的舆论质疑,特朗普全部予以否认:马纳福特定罪“与我无关”;科亨“编造故事”;米勒调查是“政治迫害”等等。

暂未伤及根基

美国历史上,现任总统从未受到刑事指控,起诉总统是否合宪也富有争议。从美国制度和司法传统看,特朗普被起诉可能性很小。至于弹劾,与其说关乎法律,不如说关乎政治,取决于共和党、民主党间的角力。

将于11月举行的中期选举结果显得尤为重要,民主党需要在国会取得优势,才能对特朗普的执政权构成威胁。米勒调查的进展是另一个重要因素,目前的调查进展尚不足以动摇特朗普的执政根基。

马纳福特被定罪和科亨认罪当晚,特朗普按原定计划参加西弗吉尼亚州支持者集会。会场上,特朗普的“铁粉”们依旧热情高涨。不少支持者告诉记者,他们不关心特朗普上任前做了什么。

不过,科亨为特朗普服务多年,他认罪意味着米勒的调查突破了特朗普的核心圈。从“通俄”、撒谎、妨碍司法,乃至有无逃税等经济犯罪,米勒调查范围广泛,特朗普所受牵连越来越深,调查的悬念也越来越大。

影响中期选举

中期选举前,米勒调查势必还会有新动作和新进展。9月,华盛顿联邦地区法院将开始审理马纳福特,重点将是他未经登记为亲俄的前乌克兰政府所做的游玩工作。

如果马纳福特更多罪名成立,即便不涉及特朗普本人,也会对特朗普阵营造成不利政治影响。而米勒调查每一步进展,对两党中期选举选情,特别是两党温和派选民参与投票意向及独立选民态度,势将产生重要影响。

鉴于米勒调查对中期选举选情的影响,特朗普及其律师团队持续攻击米勒调查团队,以削弱其公正性与可信度。民主党则打出“保护米勒调查”的口号,防止特朗普政府或共和党阻挠米勒调查。

在中期选举策略上,民主党以制衡“腐败的共和党”为旗号,号召选民投票,同时也慎打“反特朗普”牌,不轻言弹劾。共和党方面,特朗普牢牢占据主导地位,以保护基本盘为主。

各方政治角力下,米勒调查的水越来越深,能否澄清真相,定纷止争,还是未知数。

苏炳添破赛会纪录加冕“百米飞人”

中国田径队 26 日两度上演包揽金银牌的好戏



▲ 8月26日,中国选手苏炳添(右)在比赛中。当日,在第18届亚运会田径男子100米决赛中,中国选手苏炳添以9秒92的成绩获得冠军。

新华社记者吴壮摄

综合新华社雅加达8月26日电(记者朱翎、易凌、卢冀婷、杨汀)起跑、加速、冲刺,欢呼!26日晚间,中国选手苏炳添在亚运会男子100米决赛中,以9秒92的赛会纪录加冕“百米飞人”。在亚运会田径的第二个比赛日,中国队收获五金,其中在男子跳远和女子铅球两个项目上均包揽金银牌。

当天田径赛场共诞生11枚金牌,巴林队成为最大赢家,将4枚金牌收入囊中。

亚运会田径项目的第二个比赛日,重头戏无疑是男、女100米决赛的“飞人大战”。

当天赛场的最后一项比赛就是万众期待的男子100米决赛。三位直接竞争对手两两相隔出发,苏炳添在第六道,卡塔尔选手托辛·奥古诺德在第八道,日本选手山县亮太则在第四道。

枪响!苏炳添的出发反应时间是0.143,比山县亮太和奥古诺德都快,但良好的途中跑节奏使得苏炳添在最后一百米处于微微领先的状态,随着苏炳添强有力的最后冲刺,中国人在雅加达亚运会加冕“百米飞人”!

“今天这块金牌让我扬眉吐气!”苏炳添赛后接受媒体采访时说。“我在过去所有的大型(综合性)运动会,全运会、省运会里面没有拿到过金牌,今天我在亚运会上拿到金牌,确实对我来说,是破魔咒吧。”苏炳添说。

“还没有到达最好的状态,但是对于今天够用了,在60米途中跑的状态,我知道整个人已经处于领先的位置,但是我太渴望这个金牌了,所以最后十几米的时候还是出了点小问题。如果正常的话,成绩还会好一点。”苏炳添说,“这个不重要,对于我来说,知道自己有这个能力还能在后面的比赛创造更好的成绩就好。”

苏炳添坦言,在赛前压力还是挺大的,“决赛的时候肯定拼的,我知道自己只要在起跑的环节做好的话,这里没有人能跑得过我。”

女子百米决赛,中国队则遭遇了“寒流”。卫冕冠军韦永丽11秒33的成绩仅收获一枚铜牌,梁小静11秒42名列第五。

当天中国田径队两度上演包揽金银牌的好戏。在女子铅球项目上,中国队派出了巩立姣和高阳的“双保险”。巩立姣作为世界顶级选手和卫冕冠军,在第一投就投出了19米09这一其他选手难以企及的成绩,她在第二投中又将成绩

提升到19米43,而最后一投的19米66直接宣告了金牌到手。高阳同样在最后一投收获了最好成绩17米64,拿下银牌,巴林选手以17米11名列第三。

相比铅球项目的中国姑娘们都是在最后一投中收获佳绩,男子跳远的中国小伙则是上来就给别人“下马威”。

中国队的王嘉男和张耀广同样是该项目的“双保险”,状态神勇的王嘉男在第一跳中就跳出8米24,打破了亚运会纪录。张耀广同样是在第一跳跳出了8米15的个人赛季最好成绩,两人凭借各自的第一跳,为中国队包揽了男子跳远的金银牌,铜牌归属东道主选手。

中国军团金牌总数超日韩总和

雅加达亚运会半程综述

综合新华社雅加达8月26日电(记者卢冀婷、李丽、夏亮、朱翎)孙杨成就自由泳“金满贯”,刘湘带来本届亚运中国军团首个世界纪录,日本小将池江璃花子在亚运首秀中斩获6金……在雅加达亚运会前半程,碧波池里“中日之争”成主旋律,也有望在后半程的其他项目上继续成为焦点。

随着游泳、体操等项落幕,田径登台,本届亚运会26日赛程过半。截至当晚9点(下同),连续九届高居亚运金牌榜首的中国军团金牌数达78枚,超过日本(40)和韩国(27)金牌之和。

东京奥运会前的“中考”

从金牌榜看,亚洲体育整体格局变化不大,中日韩依然是亚洲体育三强。不过,赛程过半已有28支队伍收获金牌,而上届仁川亚运会一共才有28支队伍登上金牌榜,反映出亚洲更多国家和地区的体育水平得到提高。其中,上届无金入账的吉尔吉斯斯坦、约旦、中国澳门和黎巴嫩等成为金牌榜新成员。

值得一提的是,朝韩联队在首次亚运之行中就收获金牌。26日她们在龙舟女子500米决赛中率先冲过终点,成为亚运会的高光一刻。

作为2020东京奥运会的“中考”,亚运会锻炼队伍培养新人的作用是应有之义,无论中日PK,还是其他队伍的争金夺银,都更多把目光放到了两年后的奥运会上。

前半程,两个基础大项之一的游泳始终吸睛,和仁川亚运会中国泳军金牌数大幅领先相比,雅加达泳池的“中日对抗”难分难解,最终以各19金打平。孙杨、徐嘉余当仁不让成为中国游泳领军人物,刘湘在女子50米仰泳上以26秒98贡献了泳池唯一一个世界纪录,而日本队中也涌现出了独揽6金的天才少女池江璃花子。

孙杨包揽男子200米到1500米自由泳的四块金牌,从而集亚运会、世锦赛和奥运会200米到1500米自由泳金牌于一身,实现前无古人的“金满贯”。徐嘉余则包揽50、100、200米仰泳三项冠军,成就“仰泳之王”,此外还夺得两个接力冠军。5金夺“甲鱼”成为目前中国队夺金最多的选手。

更可贵的是,孙杨400米的夺冠成绩是今年世界第一,徐嘉余100米仰泳的成绩排名世界第二、200米仰泳世界第三。

日本天才少女池江璃花子首次参加亚运会便斩获6金,同时还6次刷新赛会纪录,展现出惊人的统治力。她毫无疑问是日本面向奥运会培养的夺金重点人选。

体操一共14金,中国占8。中国女队在亚洲一直独占鳌头,而此次男队也以绝对优势摘得男子团体、个人全能、双杠、吊环冠军。在上周男团亚运“十连冠”被老对手日本队终结后,报了一箭之仇。不过,成绩的辉煌主要还是因为日本男队此次只派出二队出征。

羽毛球男团日本意外不敌东道主印尼,让预计中男、女团全面上演中日对决的场面落空。中国男队如愿击败印尼夺冠,但就实力而言,新科世界冠军桃田贤斗领衔的日本男队仍是东京奥运会中国队的最大对手。年轻的的中国女队则不敌尤伯杯冠军日本队,无缘女团亚运六连冠。

另一金牌大户射击上,中国神枪手们贡献8金,基本达到既定目标。在韩国称霸的跆拳道和击剑上,大胆启用新人的中国队分别抢下1金和3金,跆拳道奥运冠军赵帅遗憾摘银,说明中国队仍需磨砺。网球场地上,中国包揽女单、女双桂冠,美网青少年组男单和男双冠军得主、18岁小将吴易昺虽只收获男单银牌,但已创造中国该项24年来的亚运最佳战绩。

篮球捷报频频。在亚运和奥运会新增项目三人篮球中,中国男、女队分别战胜韩国和日本队,双双夺冠。在女篮四分之一决赛中,中国队以141:37的悬殊比分狂胜东道主印尼队,强势晋级半决赛。

此外,中国名将华天以27.10分获得马术男子三项



▲ 8月24日,第18届亚运会游泳比赛收官。在六个比赛日中,中国泳坛健儿劈波斩浪收获19枚金牌,与另一支传统强国日本队平分秋色,两队瓜分了游泳项目全部41枚金牌中的大部分。中国游泳队用优异的战绩为祖国赢得了荣誉。图为8月19日,中国选手孙杨在男子200米自由泳决赛后庆祝。他以1分45秒43的成绩夺冠。

新华社记者李响摄

障碍赛铜牌,这也是中国马术队本届的首枚奖牌。

中国U23男足被平均年龄比自己小2岁的沙特队阻挡在亚运会八强门外,这是中国男足连续五届亚运会止步淘汰赛首轮。但愿输掉的仅仅是现在,而不是未来。女足“铿锵玫瑰”则一路高歌猛进,挺进四强,至今一球未失。以二队出征的男排无缘前六,创亚运会最差战绩,而女排和男女女篮的亚运之旅还在继续。

本届亚运会迄今共破(平)六项世界纪录。两项出自射箭,韩国在混合团体复合弓(50米)和混合团体反曲弓(70米)上两破世界纪录。射击项目中国台北队打出了高水平,不仅在飞碟多向混合团体赛上打破了资格赛世界纪录,队员杨昆翎还在男子飞碟多向项目上追平了决赛世界纪录。奥运举重冠军、伊朗的莫拉迪则创造了男子94公斤级的抓举新纪录。

令人关注的不只成绩

争金夺银之外,还有很多人、很多事和很多画面吸引目光、令人感动。

印度选手维内什在女子摔跤50公斤级决赛中夺冠,打破亚运会印度女子摔跤项目零金牌的历史。这位23岁的亚运冠军就是去年红遍中国的印度电影《摔跤吧!爸爸》中原型、印度摔跤名将马哈维亚·辛格·波加特的亲侄女。

无独有偶。鞍马比赛中技压群雄的中国台北选手李智凯,是2005年纪录片《翻滚吧!男孩》的主人公之一,这部影片讲述了追寻体操梦想的少年,如今,他们中的许多人都已经离开了体操界,而李智凯依然在坚持。

如果坚持也有金牌,大概非43岁的乌兹别克斯坦“妈妈选手”丘索维金娜莫属。她以43岁高龄在体操女子跳马比赛中勇夺银牌,上演了一部感人的励志大片。

运动场上,有乘风破浪的豪情,更有逆风而起的勇气。

男子50米步枪三姿决赛,中国老将惠子程在一度落后第一名6环的情况下,通过后半段的精彩表现实现惊天大逆转。他说:“前边比较落后,但我没有放弃,我相信我自己可以。”

有的比赛要相信自己,有的比赛更要相信队友。

男女4×100混合泳接力,中国泳将们联手上演了一场逆转日本队的的好戏。第三棒的张雨霏遭遇池江璃花子,面对实力明显高于自己的对手,她拼尽全力,仅仅落后了0.8秒,给了第四棒朱梦思最终逆转的机会。“我很牛啊!置之死地而后生,真的后生了!我豁出去了!”这是张雨霏赛后的豪情宣言。而在东道主的“魔鬼主场”,中国羽毛球男队队员们互相鼓劲,顶住主场观众山呼海啸般的呐喊和压力,3:1击败印尼队,为国勇夺首金。

雅加达亚运会一大亮点是朝鲜和韩国继今年平昌冬奥会后,再次携手亮相开幕式,并在女篮、龙舟、赛艇三个项目上组建联军参加角逐。25日,朝韩联队在女子龙舟200米比赛中赢得铜牌。携手登上领奖台的朝韩姑娘们挥舞着手中的“朝鲜半岛旗”,齐声高唱传统民谣“阿里郎”。她们,让世界再次见证体育的力量能够融化坚冰、汇聚人心。

亚运赛场也爆出一些不和谐声音。一位来自土耳其曼斯特的摔跤运动员因为药检阳性而被取消比赛资格,这也是2018年雅加达亚运会上爆出的首例兴奋剂阳性事件。而亚运开赛后的第二天,日本男篮四名队员就因嫖娼被日本奥委会逐出国家队并遣送回国。这是继上届仁川亚运会日本选手偷窃相机后,日本代表团再次爆出丑闻。

此外,电子竞技作为表演项目首次亮相亚运会。电子竞技26日在雅加达开赛。在率先进行的王者荣耀国际版(AOV)项目上,中国队表现出色,在决赛中,以2:0击败中国台北队,夺得亚运电竞项目首块金牌。